

无牌渣土车撞飞公交车

约20名乘客受伤,一母亲为保护孩子骨折

28岁的江宁龙都市民陈先生怎么也想不到,他和岳父、内弟去江宁人民医院探视住院的叔叔,可他们走出医院,乘上回龙都的公交车还不到一个小时,又回到了这家医院——是流着血,被抬进来的。他们乘坐的新城巴士东(山)周(岗)线公交车行至汤铜公路路口时,一辆满载着碎石的渣土车飞驰而来,将公交车撕裂、撞飞,约20名乘客在这场撞击中受伤,其中数人伤势严重。



渣土车侧倒在路边水沟里



公交车被撕裂

公交车被撕裂

车祸发生于昨天上午11点15分左右,记者赶到现场时,送人去医院的车辆刚刚离去,上百人正在现场围观。在路口西南侧一片菜地旁,一辆雪青色和白色涂装的新城巴士车头朝东北方向停着——它本是往西南方向开的,巨大的撞击使它掉转了180°。撞击点在巴士的右侧后门处,从车门到车尾,已经撕裂、变形,车门处供乘客上下的台阶和一排车窗已不复存在,靠近车尾处,一大片血迹从车窗滴到车身上。车内,右侧窗下的座椅连地板一起被巨大的冲击力掀起,两个轮胎也被撞爆,变形。

水沟里,车头副驾驶位置完全瘪了进去,满车厢的碎石子倾倒在地。驾驶室车门开着,目击者说,事发后受伤的驾驶员自己爬了出来。记者注意到,这辆渣土车前后都未挂车牌。

事发时,市民孙先生正骑着摩托车跟在巴士后方。“巴士是从江宁往周岗开的,到了路口时,渣土车从西面冲了过来,速度非常快,也没感觉到刹车减速,一下就撞到了巴士的后门上,将巴士从路中央撞飞到路边,自己也栽进沟里。”

“这个路口没有红绿灯,已经出过多次事故了。”附近村民说。记者看到,路口处确实没有红绿灯。由于地处旷野,过往的车辆车速都非常快。

约20名乘客受伤

“伤了十几个人,其中有四人骨折。”新城巴士安保部负责

人事后称。然而,在现场参与救人的村民们却否认了这个说法,“至少有二十个人受伤,其中有几个人昏迷不醒,不知生死。”那么,究竟有多少人受伤?

据了解,事发后伤者分别被送往龙都社区卫生院、同仁医院、湖熟中心医院、江宁人民医院及南京市第一医院。记者先后来到这五家医院调查。

龙都社区卫生院离现场最近,这里收治的多为轻伤员。“经我亲手处理清创的车祸伤员就有七八个。”急诊室医生说。

江宁人民医院则收治了11位伤者,伤势最重的是

抗震救灾车抢救伤员

昨天上午,28岁的陈先生

带着20岁的内弟小张和58岁的岳父去江宁人民医院看望住院的叔叔,回程中搭乘了这辆公交车,并且坐在车后。小张头部及左腿受伤,他回忆道,当时车内座位已经坐满,还有几个人是站着的,一共有20多人。当他看到那辆渣土车即将向公交车撞来时,下意识抱头,向下蹲。“等我清醒过来时,发现自己头上全是血,满车人哭啊,叫啊,不少人身上都是血,真惨。”

很快,几个村民拦下一辆依维柯。司机爽快地答应救人。小张留意到,这是金城集团的抗震救灾车,到达医院后,依维柯司机跑来跑去,帮着找医生抢救伤员。“大家都忙着救人了,都忘记问人家的名字。”

同样的不幸也降临在丁女士一家人头上。28岁的她带着才19个月大的儿子,和姐姐一起也坐在公交车上。为了保护正在熟睡中的孩子,在撞击那一瞬,丁女士将孩子紧紧搂在怀中,所幸孩子仅脸上擦破点皮,而自己却左小腿骨折,身上多处擦伤,姐姐则右臂骨折。

目前,事故的具体原因正在调查中。

(周先生爆料奖120元) 快报记者 常毅 李彦 文/摄



600多年前大明祭礼重现

昨天是我国第三个“文化遗产日”,南京明孝陵首次上演“追寻大明遗风 感受朝圣之旅——明太祖朱元璋奉安孝陵610周年大型祭典”,生动而逼真地再现帝王祭奠明朝开国之君朱元璋恢宏的历史场景。

快报记者 洪波 文/摄

劫匪躲藏两年多后落网

快报讯(通讯员 交治宣 记者 朱俊俊)近日,一名在南京涉嫌抢劫出租车司机钱财的犯罪嫌疑人,在潜逃2年8个月后被南京交警成功抓获。

2005年10月21日凌晨1时30分许,南京出租车司机袁先生驾驶苏A758XX出租车在牌楼巷与汉中路交叉路口带了四名男青年至蒋王庙附近时,被抢走银色金鹏350C小灵通一部及营业款200元。案发后,经过警方全

力侦破,其中三名犯罪嫌疑人很快被抓获,只有当时刚刚21岁的泗阳人孙某漏网潜逃外地。之后,南京公交治安分局刑警大队民警多次前往孙某老家等地进行抓捕,可是一直未果,警方立即将孙某上网进行追逃。今年6月10日上午,刑警大队接获重要线索,嫌疑人孙某已经秘密潜回泗阳老家。大队民警立即驱车奔赴泗阳,在泗阳县公安局众兴派出所的大力协助下,于当晚10时许,将其当场抓获。

揭秘中华眼科名药

300年白内障秘方公开

据《云南通志》记载,清道光11年,道光皇帝御笔亲书,有赘肉、肿瘤异常,昆明知县呈奉《拨云复光散》,道光用后,即感清爽无比,经半月,赘肉尽消,目清神亮,高兴之下亲笔题写了“拨云见青天,名传数百年”,昆明老拨云堂一时名震全国。拨云复光散于乾隆36年被列为“供奉御药”。

50年前,某领导在用该药治好白内障后,派人到老拨云堂考察,了解到国内60多种眼药均源于《拨云复光散》。欣然题词中华眼科第一药。

老拨云堂人心里清楚,无论手术还是药物都无法真正解决白内障患者的痛苦,因为只要晶状体内的离子通道没有打开,任何药物都无法治愈白内障。是让祖传秘方上市还是继续看着白内障患者痛不欲生,当代老拨云堂人彻夜难眠,良药民造,问诊天下的宗旨,让老拨云堂人下了决心,为天下苍生,早日解决白内障患者的痛苦。要让300年秘方造福天下人。

《拨云复光散》经过层层审批和临床试验,得到国药准字Z53020059,做为甲类OTC,20年中成药保护品种上市。

突如一夜春风来,万千白内障患者皆欢颜,上市仅仅一年多,全国各地喜讯频频传来。国内著名眼科专家唐由之教授在得知《拨云复光散》上市后欣然说道:拨云复光散的上市,不仅标志着我国眼科药基地的建立,同时也宣告药物彻底治疗白内障的时刻已经到来。老拨云堂无愧于中华眼科第一堂。

即日起《拨云复光散》开展免费试用特大援助活动。望广大眼病患者相互转告。欲了解相关信息请致电:025-83377689

治疗病毒感染疾病更专业

新成果“606生物分离病毒基因+纯中药活能克毒”专业治疗病毒感染性疾病新突破

临床证明:一旦发现感染病毒感染性疾病(HPV、HSV)病毒,就应及时治疗,选择最佳治疗方案。目前,大部分医院都是使用常规的抗病毒治疗和激光、冷冻、汽化、涂药等手段,过于重视局部的表面治疗和抗病毒治疗。一旦停止治疗,细胞核内的病毒立刻释放出来,使许多患者得不到彻底治疗。

本院采用“606生物分离病毒基因结合纯中药活能克毒”疗法治疗病毒感染性疾病具有以下特点:特点一:“靶向介入”激活体内休眠的病毒,把HPV、HSV病毒排出体外。特点二:“超导可视无痛排毒”科研成果,让您目睹毒素排出,快速使病毒自动连根枯萎脱落。特点三:“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死病毒及DNA残片。

特点四:纯中药“活能克毒疗法”:采用上百种名贵纯中药高浓缩制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。专家提示:一旦得了病毒感染性疾病,切勿滥用药物,应该尽快到专业医院检查治疗。在本院彻底康复者,如偶有个别复发负责治好

南京延龄医院 泌尿诊疗中心
健康热线: **025-84405895(男)**
025-84528729(女)
地址:南京市延龄巷113号(乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 节假日照常门诊

停气通知

因天然气管道施工,6月16日13:00至17:00下列地区停气:清溪村5号周围用户等一片,匡庐新村92号周围用户,复成里、南京地税大厦等一片;6月16日21:00至次日8:00下列地区停气:西康宾馆食堂用户。

因天然气设施维修,6月16日13:30至17:00下列地区停气:应天西路96号天都芳庭、虹苑公寓4村、5村等一片,湖畔之星等一片。

南京港华燃气有限公司

省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

招聘信息 高薪急聘 本人私企高管,公司忙,现无人打理急聘管理、销售、健康、能接受出差、高薪、补助(李敏) 孙小姐 电话:015222093381 孙小姐	教育培 免费上大学、包底薪 华夏爱婴学校定向招生,上大学免学费,拿专、本学历,包分配,年薪3-6万,签约入学,法律公正。 010-67167083、0518-85155683	贷款服务 喜庆 银行代办100万加急个贷,1个亿企业贷,外地可。025-66602325 联喜 银行代办120万个贷,2亿企业贷款,有财团支持,诚邀加盟。 025-66602403	招商信息 手工产品外放加工 本单位有大量纯手工产品外放加工,简单易学免费培训,现金结算,长期合作者优先,可预付加工费,诚寻单位或个人合作生产,可上门服务。 TEL:0512-57926783 地址:昆山朝阳西路老客站旁
---	--	--	---

皮肤癣一喷见“笑”

得了皮肤病,痒痒难忍,越抓越痒,满身是丘疹,疙疙瘩瘩看上去就恶心;皮肤顽癣反复发作,真烦!涂抹很多药膏都不管用,哪还能笑得出?近日,很多皮癣患者自了一种“隐形小药水”后,都笑开了颜……

很多热心市民告诉笔者:近日,在药店购买了一种无色、有味的“隐形小药水”使用后,一些顽固性的皮炎、湿疹、手足癣、老顽癣意外康复了。带着疑惑,笔者走访了市内几家大的药店,每家药房居然都在销售这种“隐形小药水”。一位药店相关负责人告诉笔者:“隐形小药水”癣清上市5年多来,一直是药店的畅销

产品。“癣清”使用很方便,对皮肤患处喷喷就好。“癣清”卖的好,主要是它能解决很多皮肤问题,像消除顽癣、皮炎、湿疹等皮肤病特别快!顾客到店都是点名要买,其它的推荐也不要。“只要往皮肤患处喷上‘癣清’,皮肤顽癣就这样被轻松地祛除了,皮癣没了,浑身清爽,真是痛快!”皮癣患者都笑开了颜。

科学链接:癣清独有“癣清DNA剪切酶和修复酶”,可直接作用于皮肤基因组,剪断皮癣致病基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。“癣清”轻轻一喷,5000万个有效小分子立即渗透到真皮层,立刻就

南京025-86894822

一喷(强力止痒):一股清凉感直往皮肤里钻,立即就不痒了。恢复期(祛屑消斑):皮屑脱落,红斑范围缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消失。愈合期(无痕换肤):皮屑全部脱落,开始长出新的皮肤;皮肤不再痒,肿,且一点小疤痕也没留下。

苏州:0512-61352709
无锡:0510-89923460
常州:0519-85812197
镇江:0511-82996835
泰州:0523-85688716
盐城:0515-88055591
淮安:0517-83211105

皮肤癣不再顽固

顽固性皮癣是一种顽固性皮肤病,主要表现为红色斑疹、丘疹或斑片,皮肤层层脱屑和痒痒,严重时连成一片,上面覆盖着多重的银白色鳞屑,去掉鳞屑可见红色半透明薄膜,如破损可见点状出血。

位于上海路4号的南京市鼓楼专家门诊部(一楼)皮肤科专家桂主任从事顽固性皮癣三十多年临床研究,皮癣患者的表皮细胞的分化机制已紊乱,导致老化的表皮细胞还没有脱落,新的表皮细胞有冒出来,于是分化不完全的表皮细胞迅速堆积,形成银白色的鳞屑。本院银屑病研究中心率先采用基因免疫疗法,抗复发治疗皮癣取得重大突破,经国内外多家权威医院临床验证,是目前治疗顽固性皮癣的理想疗法,5天修复破损基因细胞,调节自身免疫功能,清除体内毒素,彻底治疗皮癣。

特邀中国银屑病研究院桂主任亲诊
电话:025-84707298 节假日不休
郑重承诺:无效免费治疗,一般1个疗程即可康复。
地址:南京市上海路4号(省水利大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘3、13、43、48、83路到五台山站下

清除过敏病

——特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症、季节性痒症、紫癜、顽固性皮癣等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、过敏性哮喘)为何容易反复发作。目前传统过敏病治疗抗过敏及外用(外喷药)等不科学治疗,用时效果明显,一旦停药症状再次出现。

位于上海路4号南京市鼓楼专家门诊部(一楼)过敏病研究中心过敏病专家桂主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验。经过三十多年过敏病临床研究,通过数万例过敏病成功临床实践,独创“中医脱敏疗法,基因免疫疗法”调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏体质。1-3天症状消失,达到彻底治疗的目的,成功的解决过敏病“治疗不彻底”和“容易复发”两大医学难题,填补国内这一医学空白,进入过敏病医学领域新时代,该疗法达到世界医学领先水平,无效免费治疗。电话:025-84707298

会诊时间至2008年6月20日 免费赠送超强脱敏药物2支,药品优惠10%无假日医院 注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒。
地址:南京市上海路4号鼓楼专家门诊部(省水利大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘18、29、43、48、83路到五台山站下